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Η Goldair Handling υπερασπίζεται τον εργαζόμενό
της στο συμβάν με τον Λ. Αυγενάκη. Η ανακοίνωση

2024/07/03 21:57 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την παρέμβαση του Εισαγγελέα προκάλεσαν οι καταγγελίες εκπροσώπων
εργαζομένων στο αεροδρόμιο “Ελευθέριος Βενιζέλος” για επεισόδιο βίας, με
πρωταγωνιστή τον πρώην υπουργό και βουλευτή της ΝΔ , Λευτέρη Αυγενάκη.

Όπως μετέδωσε το ΑΠΕ – ΜΠΕ, με εντολή του προϊσταμένου της Εισαγγελίας
Πρωτοδικών Αντώνη Ελευθεριάνου ξεκινά προκαταρκτική εξέταση για όσα
καταγγέλλεται ότι έγιναν στο αεροδρόμιο, για τα οποία υποβλήθηκε αναφορά και από
βουλευτή του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ.

Σύμφωνα με την καταγγελία, ο πρώην υπουργός φέρεται να χειροδίκησε κατά
υπαλλήλου, θέλοντας να επιβιβαστεί σε πτήση στην οποία είχε ολοκληρωθεί η
διαδικασία επιβίβασης.

Ο κ. Αυγενάκης σε δήλωση του αρνείται ότι άσκησε βία, αναφερόμενος σε λεκτικό
επεισόδιο, για το οποίο ζήτησε συγγνώμη.

Λυπάμαι ξεκάθαρα και ζητω συγνώμη για την ένταση και την αναστάτωση
που προκλήθηκε πρόσφατα στο αεροδρόμιο με υπάλληλο εταιρείας, στην
προσπάθεια μου να μπορέσω να επιβιβαστώ στην πτήση μου για το
Ηράκλειο.

Την ίδια στιγμή όμως, είμαι έκπληκτος από τις υπερβολές και ανακρίβειες… 
pic.twitter.com/NVEcpgMsLy

— Lefteris Avgenakis (@l_avgenakis) July 3, 2024

Σύμφωνα με την εισαγγελική παραγγελία τα προς διερεύνηση αδικήματα είναι, βία
κατά υπάλληλου, διατάραξη λειτουργίας κοινωφελούς επιχείρησης, παράνομη βία και
φθορά πράγματος που χρησιμεύει για την εξυπηρέτηση κοινού οφέλους.

Η ανακοίνωση της Goldair Handling
«Αναφορικά με το περιστατικό που έλαβε χώρα την 28-6-2024 σε πύλη επιβίβασης
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του αεροδρομίου της Αθήνας εξαιτίας της απαράδεκτης αξίωσης του επιβάτη να
επιβιβασθεί σε αεροσκάφος, ο εντεταλμένος στην εξυπηρέτηση της πτήσης
υπάλληλός μας, εφήρμοσε τους Κανονισμούς που ισχύουν για όλους τους επιβάτες και
επέδειξε αξιέπαινη επαγγελματική επάρκεια και αξιοθαύμαστη ψυχραιμία, που είναι
αναγκαίες για την αντιμετώπιση τέτοιων περιστατικών.

Η εταιρεία, διαπιστώνοντας τον άψογο τρόπο εκτέλεσης των καθηκόντων και
οδηγιών εκ μέρους του υπαλλήλου μας, παρείχε άμεσα την αμέριστη συμπαράστασή
της για την άσκηση εκ μέρους του των δικαιωμάτων για την προστασία της
προσωπικότητάς του και την επιλογή των μέσω για την ικανοποίηση αυτών, όπως
πράττει παγίως σε ανάλογες περιπτώσεις», αναφέρει η εταιρεία.


